

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 121
(18397)
Суббота,
31
июля
2004 г.

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

По стальным магистралям

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём железнодорожника!

Более чем 90 лет назад началось строительство железной дороги, соединяющей наш угольный рудник с Транссибирской железнодорожной магистралью. Первый состав с углём Кольчугинского рудника отправился по стальному пути в 1915 году. С тех пор наш город является важным звеном единой транспортной системы Кемеровской области и России.

От всей души желаем всему коллективу Ленинск-Кузнецкого узла Кузбасского отделения Западно-Сибирской железной дороги, уважаемым ветеранам-железнодорожникам здоровья, счастья, радости, благополучия и ритмичной, безаварийной работы! Спасибо вам, уважаемые железнодорожники, за добросовестный труд, за ваш большой вклад в возрождение Кузбасса! Новых вам успехов и удач!

Пусть ваши высокие профессиональные качества служат надёжной гарантией безопасности и высокого качества железнодорожных перевозок!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Крылатая гвардия

Уважаемые ленинск-кузнецкане!

По добной традиции ежегодно 2 августа в нашей стране отмечается День Воздушно-десантных войск. Это праздник сильных людей, которым выпала честь служить в крылатой гвардии – в войсках, которые требуют от молодого человека проявления самых высоких личностных качеств. С честью пройдя все испытания, ленинск-кузнецкие десантники не уронили престижа ВДВ. Многие наши земляки за отличную службу в Воздушно-десантных войсках отмечены высокими наградами.

Дорогие десантники!

От всей души поздравляем вас с Днём Воздушно-десантных войск!

Спасибо вам за то, что и в мирной жизни вы проявляете боевой дух, сильный характер, сплочённость и любовь к родной земле.

Желаем вам и всем вашим близким здоровья, благополучия, счастья и успехов!

Пусть вам сопутствует удача во всех делах!

Всегда храните гвардейский дух братства ВДВ!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В интересах избирателей

Депутат Государственной Думы РФ А.М. Макаров в телеграмме на имя главы города В.К. Ермакова передал свои поздравления с профессиональным праздником работникам железнодорожного транспорта. А ранее он в составе группы депутатов от Кузбасса провёл встречу с советом общественных объединений Кемеровской области.

Разговор шёл о законопроекте, связанном с реформированием системы льгот. При этом собравшиеся убедились, что законодателям известны самые болезненные вопросы, волнующие избирателей. Ими внесены соответствующие поправки, цель которых – не допустить ухудшения материального положения людей, обеспечить право выбора между получе-

нием пьют в натуральной или денежной форме. Это – принципиальная позиция губернатора А.Г. Тулеева, и эту задачу он поставил перед народными избранниками. В итоге сегодняшний законопроект кардинально отличается от первоначального варианта. Работа над ним продолжается с учётом предложений участников встречи:

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ЛЮДИ ДОЛГА

В ДК имени Ярославского состоялось торжественное собрание, посвящённое 10-летию городского УВД.

– Вы стоите на переднем крае борьбы с преступностью, – подчеркнул в своём выступлении В.К. Ермаков. – От вашего чувства долга и профессионализма напрямую зависит правопорядок, мир и покой на городских улицах, в семьях ленинск-кузнецан. Очень важно, что у вас на высоте раскрываемость преступлений, особенно тех, которые вызывают общественный резонанс. И наша общая задача – дальней-

шее предупреждение правонарушений. Будем решать её совместно...

Валерий Константинович сообщил о том, что на средства города для ГУВД приобретены 16 радиостанций – прекрасная подмога в работе. Кроме того, область подарила нашей милиции 3 спецавтомобиля. УАЗ, а компания "СУЭК" выделила 30 тысяч рублей для поощрения ветеранов и сотрудников. Были вручены

медали "За особый вклад в развитие Кузбасса", почётные грамоты и благодарственные письма муниципалитета. Начальник ГУВД В. В. Алываев получил также из рук главного тренера команды "Заря" С.Н. Васютина майку с автографом нашей футбольной звезды Алексея Смертина – за обеспечение порядка на поле стадиона "Шахтёр" в ходе матча.. Отметили и добровольных помощников милиции – студентов из отряда "Беркут".

Наша милиция сильна своими традициями, о которых мы рассказываем на 3-й странице сегодняшнего номера газеты.

В. ИВАНОВ.

Вниманию болельщиков!

Первый четвертьфинальный матч Кубка Кузбасса между "Зарей" и киселёвским "Локомотивом" завершился вничью – 1:1. Ответная игра состоится в Киселёвске завтра, 1 августа, в 17 часов. Выезд болельщиков "Зарей" завтра в 14.30 от стадиона "Шахтёр" на автобусе. Стоимость проезда – 50 рублей.

Предстоит один из главных матчей сезона. Поболеем за наших!



ХОТЯ погрузочно-транспортное управление (ПТУ) ленинск-кузнецкого филиала СУЭКа относится к разряду так называемых вспомогательных предприятий, но оно первое и далеко не слабое звено цепочки перемещения выданного на-гора топлива от шахтового склада до находящегося порой за тридевять земель—тридевять морей потребителя.

72 километра железнодорожных путей необщего пользования плюс 15 локомотивов связывают шахты Ленинского рудника с основными стальными магистралями Кузбасса и России. Правда, до прошлого года подвижной состав в ПТУ состоял из 13 локомотивов — два добавили новые собственники, передав из Иркутского филиала. Такое решение руководство СУЭКа вполне оправданно, ведь нагрузки на шахты Ленинско-Кузнецкого филиала возросли весьма значительно. В 2003 году добыча составила рекордные для рудника 12 миллионов тонн, а в этом году планируется выдать уже 13,5 миллиона тонн. И, судя по первому полугодию, фактическая цифра может быть выше.

Подмога "со стороны", конечно, хорошо, но, по словам директора ОАО "ПТУ" Юрия Дмитриевича Приступы, внутренние резервы на предприятии тоже изыскать не разучились. За счёт умелой организации труда в ПТУ буквально за полгода удалось повысить среднюю скорость движения по перегонам с 25 до 40 километров в час. Как результат — почти в два раза снижена плата за пользование вагонами. Если в январе она составляла 222 рубля за один вагон, то к концу I квартала — 159 рублей, II квартала — 123 рубля. Показатели июня — 114 рублей!

А программу по экономии дизельного топлива можно смело назвать "ноу хау". Взяв за основу стандартные маршрутные листы машиниста, экономисты ПТУ вместе со специалистом по компьютерному обеспечению Евгением Пелехом создали свою собственную программу. Суть ее заключается в создании чётких нормативов потребления топлива на обслуживание каждого конкретного перегона. Таким образом, систематически сопоставляя установленные нормы с реальными маршрутными листами, можно

легко и точно определить, кто из машинистов бережёт дизтопливо, а кто нет. К тому же есть материальная заинтересованность — премия для соблюдающих установленные нормативы. А если кто-то допустил перерасход, то, наоборот, согласно договору о материальной ответственности,

можно недосчитаться собственной зарплаты. По словам Ю.Д. Приступы, такая программа, подкреплённая установленной на локомотивах специальной контрольно-измерительной аппаратурой работы дизеля, позволила уменьшить в среднем расход топлива на 18 процентов.

72 километра железнодорожных путей необщего пользования плюс 15 локомотивов связывают шахты Ленинского рудника с основными стальными магистралями Кузбасса и России.

ДА, РАБОТАТЬ ПТУ стало интенсивней: если в первом полугодии 2003 года потребителям отгружено 91 930 вагонов, то за тот же промежуток нынешнего года — 105 851 вагон (прирост — 15 процентов). Но вот парадокс — заявки шахт по вагонной норме всё равно систематически не выполняются.

— Причин этому много, — объясняет Ю.Д. Приступа. — Во-первых, у ОАО "РЖД" просто хронически не хватает вагонов. Во-вторых, в последние годы резко возрос экспорт угля. Только шахты Ленинского рудника половина добытого топлива отправляют за рубеж, а "ИК "Соколовская" — более 90 процентов. Расстояние, что до Владивостока на востоке, что до



ПОД СТУК КОЛЁС ВАГОННЫХ

Мурманска на западе, сами знаете какое. Пока вагоны дойдут, пока разгрузятся, пока назад вернутся — сколько времени проходит...

— Как же вы тогда через три—четыре года сможете "переваривать" уже 16 миллионов тонн угля, добываемых шахтами Ленинского рудника?

— Сможем. Принята программа развития и совершенствования технологии работы магистрального и промышленного железнодорожного транспорта в Кузбассе, подписанная губернатором области А. Тулеевым, президентом ОАО "РЖД" Г. Фадеевым и руководителями угольных объединений.

За счёт умелой организации труда в ПТУ буквально за полгода удалось повысить среднюю скорость движения по перегонам с 25 до 40 километров в час.

А программу по экономии дизельного топлива можно смело назвать "ноу хау".

Наше ПТУ по этой программе только в 2004 году затратит 66 миллионов рублей на собственное развитие, расширение "узких" мест. Например, мы сейчас ведём своими силами работы на станции Полясаевская по удлинению тупика до сквозного пути, способного вместить 70 вагонов. Тем са-

мым появляется возможность оперативно сформировать дополнительный маршрут.

Сами шахты, где есть обогатительные фабрики, установки и, следовательно, разносортовой уголь, тоже могут значительно увеличить темпы отгрузки. Для этого необходимо вести грузовые операции параллельно по существующим фронтам отгрузки. Понятно, что пока инвестпроекты по филиалу направлены в основном на поддержание и развитие добычи, проходки. Но уверен, что до решения проблем транспортировки со временем дело тоже дойдёт.

ЗАНИМАЯСЬ производственными делами, в ПТУ не забывают о социальных программах. Например, нынешним летом в кузбасских, новосибирских и сочинских санаториях отдохнут 77 детей работников управления. При

нимая во внимание, что всего у трудящихся ПТУ 221 ребёнок в возрасте от 7 до 14 лет, получается, что каждый третий школьник проведёт "пятую четверть" с пользой для здоровья. К числу социальных приоритетов можно отнести и то, что постепенно, так сказать, естественным обра-

В городском соревновании именно сандружина ОАО "ПТУ" выигрывает второй год подряд победный хрустальный кубок.

зом, происходит замена "прекрасной половины" ремонтников путей (знаменитые оранжевые жилеты и кувалды вряд ли входят в разряд женских украшений), на сильную половину.

А вот где действительно не обойтись без женщины, так это в санитарных дружинах. Причём, если на большинстве предприятий к этому направлению работы относятся формально, то в ПТУ усилиями прежде всего начальника отдела ГОиЧС Ольги Ивановны Зайцевой создана образцово-показательная команда, способная не растеряться и оказать необходимую помощь

в любой чрезвычайной ситуации, вплоть до химического заражения. Недаром в городском соревновании именно сандружина

ОАО "ПТУ" выигрывает второй год подряд победный хрустальный кубок.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ подход — вот залог успеха в любом деле. И именно профессиональные династии станут главными героями празднования Дня железнодорожника. Общий стаж работы у чествуемых — более чем солидный: семья Дудукаленко — 165 лет, семья Онищенко — 103 года, семья Барановых — 83 года... Кстати, стаж последней династии почти совпадает с возрастом ПТУ — в следующем году предприятию "стукнет" 80 лет!

Обязательно будут награждённые. К очередным степеням знака "Трудовая слава" представлены Алла Николаевна Лосева — заместитель директора по производству, Татьяна Георгиевна Ворожбитова — начальник станции Ленинуголь, Николай Николаевич Теплов — машинист тепловоза, Сергей Анатольевич Казмин — слесарь по ремонту подвижного состава...

Вспоминается жаркий во всех смыслах июль 1989 года — знаменитая шахтёрская забастовка. Как тогда было непривычно тихо на станциях, перегонах.

Рабочкомовцы запретили отгрузку угля и, казалось, всё на руднике намертво замерло. Зато с каким нескрываемым облегчением спустя неделю после стачки горожане вслушивались в возобновившийся стук колёс гужёных углём тяжёлых составов. Пошли вагоны — вернулась на шахты жизнь! И судя по тому, как сейчас, спустя 15 лет, этот стук нарастает, "вспомогательному звуку" под названием ПТУ предстоит становиться всё крепче, крепче и крепче.

И. ЧИКУРОВ.
На снимках: на станции Ленинуголь; сандружиницы ПТУ — лучшие в городе.



ЗНАКОВЫМ стал нынешний год для управления внутренних дел города. Буквально на днях коллектив отметил десятилетний юбилей со дня создания УВД, а уже грядет 80-летний юбилей отдела милиции.

Настоящего не бывает без прошлого, без людей, заложивших прочный фундамент истории своей организации. От прошлого не отрекаются, напротив, перечитывая страницы оставленных им документов, взглядываясь в лица людей, ставших частью этого прошлого, впитывают опыт своих предшественников, беря на вооружение самые лучшие и ценные его крупицы. Вот почему сегодня мы решили обратиться к книге ветерана милиции Ивана Степановича ЧУПРИКОВА.

Срок один год отдал Иван Степанович службе охраны общественного порядка. Двадцать пять из них – непосредственной работе в отделе милиции, после этого он работал в отделе вневедомственной охраны. Иван Степанович – ветеран Великой Отечественной войны, награжденный орденом Отечественной войны, медалями "За отвагу" и "За боевые заслуги", "За отличную службу по охране общественного порядка". Ушел в отставку в звании майора милиции. Но не смог уйти из жизни своего отдела, постоянно заботясь о ветеранах УВД, встречаясь с молодыми сотрудниками управления. А несколько лет назад взялся за написание книги об истории горотдела.

Вот как он сам об этом говорит: «Это скромная попытка вспомнить и восстановить в памяти некоторые страницы ненаписанной истории городского отдела милиции, ныне УВД города Ленинска-Кузнецкого».

Они были первыми

История нашего отдела милиции тесно связана с историей развития города. Началась она с 1925 года, когда Постановлением Президиума ВЦИК от 06.06.1925 г. "Об утверждении списков городов Сибири" поселок Ленино Томской губернии был преобразован в город Ленинск-Кузнецкий.

В этом же году в городе образован городской отдел НКВД, который располагался в деревянном двухэтажном здании на площади Революции, где раньше были контора рудника, штаб и жандармерия (ныне улица Коммунистическая, № 7). Первым начальником городского отдела был назначен Вахрушев Николай Яковлевич.

В 1928 году при городском отделе по ул. Коммунистической, № 30 был открыт паспортный стол в деревянном двухэтажном доме. Его первым начальником был Мезин Иван Степанович.

В 30-е годы в здании городского отдела НКВД организована школа № 24, а отдел перевели в кирпичное здание на ул. Октябрьскую (ныне Жаркевича), где он находился до 1940 года, а затем был переведен на пр. Кирова, 37. И с этого времени отдел разъединили на два – НКВД и милицию, которая расположилась через двор, напротив здания горпрома (ныне ул. Лермонтова, 3). Двор был общий, во дворе стали строить конюшни, сараи для лошадей. Автомашин в отделе не было ни одной.

В 30-е годы город быстро рос и развивался, вступали в строй действующие новые шахты. Так, в 1930 году были построены шахты "Байкальский шахтер" и "Капитальная-2", в 1931 году – шахты "А" и "Журинка-3". В 1933 году вступила в строй шахта "Комсомолец". 1.10.1930 года вышел первый номер городской газеты "Ленинский шахтер", в 1934 году были открыты парк культуры и отдыха им. Горького, Центральный Дворец культуры и другие предприятия. В 1934 году рудник довел добычу угля до двух миллионов тонн в год. За первое десятилетие (1925–1935 годы) население города выросло с 17,5 тыс. человек до 79 190 человек. Вместе с городом набирался сил и городской отдел милиции, перед которым стояли большие и ответственные задачи – обеспечить спокойный труд шахтеров и населения города, вести паспортную систему, начатую в 1933 году, провести перепись населения города и района, вести борьбу с бандитизмом и преступностью, спекуляцией и хулиганством и многое другое.

Но мирный труд нашего народа был нарушен вероломным нападением фашистской Германии 22 июня 1941 года. На защиту Родины из нашего города и района ушел каждый третий житель и не вернулся каждый пятый. Вместе со всеми ушли защищать Родину и работники милиции – Мусохров, Клюшин, Бормотов, Булдыгин и многие другие. Их заменили мужчины пожилого возраста – Коновалов Н.Д., Андреев Н.Е., Животов П.И., Попов И.С., Чурилов И. и много молодых женщин – Андреева М.Г., Паркаева М.Н., Светочева Ольга, Баштанова М.М., Шабельникова А.М., Тарабыкина Г.Ф. и другие.

В 1943 году на работу в городской отдел НКВД пришел раненый солдат, инвалид 3-й группы Борзов Алексей Михайлович. Он долгое время работал постовым милиционером и нес службу на площади Победы, его все знали как "дядю Лено – милиционера". Высокий, стройный, красивый человек, он пользовался большим уважением среди жителей города, особенно женщин и подростков. Затем он работал в конвое, охранял Госбанк. Всего Алексей Михайлович отработал в милиции 43 года и 1986 году ушел на заслуженный отдых. Имеет награды: орден "Знак Почета", орден Отечествен-

ным УР, потом был переведен начальником отдела вневедомственной охраны. В 1971 году по состоянию здоровья он оставляет службу, создав целую милиционскую династию. В милиции служили его дети – Юрий, Александр, дочь Ольга в ВТК, а теперь здесь служит его внучка Елена. В этой семье четыре майора! Георгий Павлович проработал в милиции и ВОХР 41 год. А общий милиционский стаж династии Денисовых – 100 лет!

На страже мирного труда

В 50-е годы из армии были демобилизованы фронтовики, отслужившие по 7 и более лет, которые затем по путевкам комсомола направлялись на укрепление милиции. Они вновь оказались на переднем крае, но теперь уже в борьбе с преступнос-

тков С.С., Пилогин Г.И. и многие другие. Родина высоко оценила его 30-летний добровольственный труд по борьбе с преступностью и наградила орденами Красного Знамени, Красной Звезды и многими медалями.

Нельзя не вспомнить и наших помощников, оказавших неоценимую помощь уголовному розыску в раскрытии преступлений. Это проводник служебно-розыскной собаки Кремнев Владимир Федорович и его четвероногий друг по кличке Инга. За 32 года ими раскрыты сотни преступлений. За долголетний и безупречный труд старшина милиции Кремнев награжден орденом "Знак Почета" и медалью ООП. Нельзя забыть и бесценного водителя автомобиля уголовного розыска Чупина Виктора Николаевича. Его "газик" в любую погоду в течение двенадцати лет всегда был готов на выезд.

Самым высоким пиком раскрываемости преступности были 60-е годы, когда уголовным розыском руководил Депутатов Н.А., а городским отделом Рябов Г.И. За 20-летний труд в уголовном розыске и умелое руководство личным составом Депутатов Н.А. был награжден орденом Красной Звезды и повышен в должности до заместителя начальника ГОВД, а затем был назначен начальником Анжело-Судженского ГОВД, а в 1976 году – начальником ПРО УВД.

В 1963 году заместителем начальника городского отдела был назначен Рябов Герман Иванович, прибывший из Новокузнецка. Он окончил Челябинское военное училище и Омскую высшую школу милиции. Это был молодой, энергичный и очень симпатичный человек. Как руководитель он пользовался уважением среди коллег, был грамотным оперативником. Вместе с работниками уголовного розыска разрабатывал планы по раскрытию преступлений, принимал активное участие в их выполнении и задержании опасных преступников. Герман Иванович уделял много внимания отдыху личного состава, организовывал выезды на природу, в цирк. По его инициативе была организована художественная самодеятельность, волейбольная и стрелковая команды, которые принимали участие в соревнованиях в г. Кемерове. С приходом Рябова городской отдел изменился, меньше стало преступлений и нарушений общественного порядка в городе.

...В 1966 году начальником уголовного розыска ГОВД стал Просин Леонид Васильевич, уроженец Новосибирской области. В милицию Леонид Васильевич пришел в 1958 году после окончания Омской специальной средней школы милиции, а в 1966 году окончил высшую школу МВД СССР. Начальником УР Ленинск-Кузнецкого ГОВД Просин работал до 1975 года, когда был назначен заместителем начальника ГОВД, после чего продолжал службу в УВД области и ушел на пенсию в звании полковника. Ныне заслуженный работник МВД проживает в г. Кемерове.

Уголовный розыск Ленинск-Кузнецкого ГОВД 60–70-х годов был настоящей кузницей кадров. Из его рядов вышло немало руководителей органов милиции. Так, в 1972 году начальником Анжело-Судженского ГОВД был назначен Депутатов Н.А., а в 1966 году начальником Беловского ГОВД стал Супрыкин А.Н. В 1975 году в УВД области ушел Просин Л.В., в Тисульский РОВД – Рыжков В.В. Были переведены с повышением Квочин, Аксенов, Константинов, Полянкин, Акимочкин, Фоломеев, Топорков, Гуляев и другие опытные, грамотные оперативники. Их бесценный опыт и сегодня успешно используют нынешние розыскники.

...Я как описал организацию, становление и развитие городского отдела милиции, его первых руководителей и рядовых, которые ставили отдел на ноги и вели его в трудное предвоенное, военное и послевоенное время. Стремился назвать как можно больше тех, кто в эти годы работал в милиции, рассказать о них, чтобы приведшее им на смену поколение знало, кто был впереди их. Чтобы ветераны вспомнили свои молодые годы, отданы сорванным годам войны, как после Победы они сменили серые солдатские шинели на синие милиционские мундиры. Как они стали солдатами правопорядка и отдали службе по 25–40 лет. И чтобы их молодая смена всегда равнялась на эти славные традиции".

Публикацию подготовила С. ГОРДОСЕВИЧ.
На снимке: встреча поколений; справа – И.С. Чуприков.

Фото М. НИКОНОВА.



войны I степени, медали "За отвагу", "За боевые заслуги", "Ветеран труда" и другие.

В 1944 году в милицию пришел участник гражданской войны, боец 1-й Конной и участника Великой Отечественной войны Шипин Петр Иванович, отец дважды Героя Советского Союза Афанасия Петровича, бюст которого установлен на центральной площади нашего города. Петр Иванович прошел путь от младшего милиционера до начальника КПЗ ГОВД. В 1952 году ему и Скакову одним приказом было присвоено офицерское звание "младший лейтенант милиции". В 1958 году Петр Иванович ушел на заслуженный отдых.

С 1945 года начал работать бывший фронтовой шофер Елкин Михаил Петрович. Сначала – в КГБ, затем – оперуполномоченным УР, начальником 1-го отделения милиции, дежурным ГОВД. В 1972 году Михаил Петрович в звании майора ушел на пенсию, отработав в милиции 27 лет. Будучи на пенсии, 12 лет проработал в отделе охраны. В этом же году вернулся с фронта Мусохров Александр Михайлович.

В 1946 году в милицию пришел участник войны, артиллерист, командир расчета тяжелого орудия Двигало Николай Никитич, который прошел всю войну: от стен Москвы до Восточной Пруссии. Отработав в милиции 30 лет, в 1976 году в звании подполковника ушел на пенсию, после чего еще 16 лет отработал в охране.

В 1946 году после демобилизации в милиции стал работать Коростелев Михаил Дмитриевич, имени которого названа одна из улиц нашего города.

Практически одновременно стал служить и фронтовик-артиллерист Романенко Иван Федорович, который прошел весь путь войны на западе и закончил его на востоке в войне с Японией. Сменив военную шинель на милиционскую, Иван Федорович вновь оказался на передовой в борьбе с преступностью. Отработав 34 года постовым милиционером по охране Госбанка, в звании старшины в 1980 году он ушел на пенсию.

В 1947 году на работу в городской отдел НКВД пришел раненый солдат, инвалид 3-й группы Борзов Алексей Михайлович. Он долгое время работал постовым милиционером и нес службу на площади Победы, его все знали как "дядю Лено – милиционера". Высокий, стройный, красивый человек, он пользовался большим уважением среди жителей города, особенно женщин и подростков. Затем он работал в конвое, охранял Госбанк. Всего Алексей Михайлович отработал в милиции 43 года и 1986 году ушел на заслуженный отдых. Имеет награды: орден "Знак Почета", орден Отечествен-

тью. Вот их фамилии: Булдыгин Валентин Михайлович, Булдыгин Петр Николаевич, Телегин Иван Александрович, Дзензелевский Александр Григорьевич, Чуприков Иван Степанович, Шаповалов Алексей Алексеевич, Хусаинов Иммамутдин, Депутатов Николай Александрович, Евланов Иван Степанович, Кобелев Василий Николаевич, Дорофеев Николай Ефимович, Кузнецов Николай Алексеевич, Супрыкин Александр Несторович, Прокудин Петр Нефедович, Сагин Григорий Яковлевич, Косарев Александр Сафонович, Кремнев Владимир Федорович и многие другие.

Ими были укомплектованы кадры участковых уполномоченных уголовного розыска и ОБХСС. Сразу же были назначены на должность участковых уполномоченных Булдыгин В.М., Дзензелевский А.Г., Евланов И.С., Чуприков И.С., рядовыми – Шаповалов А.А., Прокудин П.Н., Сагин Г.Я., Хусаинов И.Н.

В конце 50-х – начале 60-х годов при городском отделе был создан крепкий уголовный розыск, во главе которого стоял, бывший моряк Балтийского флота Депутатов Николай Александрович. В 1950 году он приехал в Ленинск-Кузнецкий после демобилизации, работал в детском доме № 4 воспитателем, а в 1952 году пришел в уголовный розыск.

В состав уголовного розыска вошли старшие сыщики: Ястребский Г.П., Хромов Т.И., Буланов Н.А., Ионов И.И., Денисов Г.П., Акимочкин Г.В., Чуприков И.С., Южаков С.С., Булдыгин В.М., Душкин В.М., Кобелев В.Н., Шаповалов А.А. и другие. В отделениях милиции работали: Буланов Н.С., Кузнецов Н.А. – в первом отделении, Дзензелевский А.Г., Юдаков, Бабуль – в четвертом. В этом составе раскрываемость преступлений была доведена до 90 %, и отделу было вручено переходящее знамя области за лучшие результаты по раскрываемости. Это знамя городской держал три года, и оно было оставлено у нас на вечное хранение.

В эти годы во всю силу раскрылся талант Г.П. Ястребского как сыщика-розыскника. Стался накопленный опыт работы, которым он щедро делился с молодежью уголовного розыска. У Григория Прокопьевича было много учеников, которые продолжили его дело: Буланов Н.М., Богданов В., Русских А.Н., Полотнянчиков Н.Г., Денисов Г.П., Кудашкин Г., Булдыгин В.М., Чуприков И.С., Шаповалов А.А., Душкин В.М., Южа-

С ОБЛАСТЬЮ – НАПРЯМУЮ

Со 2 по 6 августа ежедневно с 15 до 17 часов администрация области проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки кузбассовцев отвечают:

– **СУРКОВ Николай Иванович**, начальник департамента труда Кемеровской области (понедельник, тел. 58-72-79);

– **ШВЕЦ Тимур Иванович**, начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области (вторник, тел. 36-90-85);

– **КУРИЛОВ Константин Семенович**, заместитель губернатора по здравоохранению и социальной защите населения (среда, тел. 36-84-88);

– **МИХАЙЛОВА Тамара Николаевна** – и.о. начальника департамента образования Кемеровской области (пятница, тел. 36-43-21);

– **ЖИГАЛОВА Ирина Александровна**, начальник департамента науки и профессионального образования (пятница, тел. 36-41-34).

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает "телефон обращений к губернатору": 58-41-97; 58-45-96.

Конкурсная комиссия сообщает

Победителем конкурсного отбора консалтинговых организаций для содействия в разработке стратегического плана развития г. Ленинска-Кузнецкого, проведённого 23 июля 2004 года, признано АНО "Центр консалтинга и обучения "Интерконсалт"

ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!



У нас в гостях с 4 августа
Новосибирский зоопарк!

Приглашаем детей и взрослых на встречу с удивительным миром животных, а также покататься на каруселях, лошадях и яках.

Ждём вас в микрорайоне
с 10 утра до 10 часов вечера.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
ГРИГОРИЯ ПЕТРОВИЧА
БАРАНОВА
С ЮБИЛЕЕМ!**

От всей души желаем вам,
Чтоб в жизни радости мгновенья
Удачу принесли делам!
Пусть потихоньку, год за годом,
Вам богатеть и процветать,
Все горести и неудачи
Вам за порогом оставлять!
Пусть не подводит энергичность,
Пусть яркой остаётся личность,
Душевных сил пусть будет много
И вдаль ведёт своя дорога!
Дорога стройки не подкачет,
Судьба влечёт и обещает...

Коллектив ОАО
"Кольчугиношахтстрой".

**Уважаемый
Григорий Петрович
БАРАНОВ!**

Поздравляем с 50-летием!

50 лет за плечами у вас.
Это сотни побед и вихрастых тревог
И площадки для взлётов, и падений
порог,

Это горечь прощаний, радость
дружеских встреч!
Ничего не случилось, просто праздник
большой,

Мы желаем вам неба, горизонт
голубой,
Желаем рассветов и солнечных дней,
Хрустальных созвездий и лунных
ночей,

Желаем закатов с вечерней зарёй,
Берёзок в лесу с серебристой корой!
Больше удачи, надежд и любви!

Мечтай,
наслаждайся,
волной, живи!
Семья Чеботаревых.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение ветерана Великой Отечественной войны серии Г № 473892 на имя Анастасии Алексеевны Беляевой считать недействительным.

**Уважаемые жители
Ленинска-Кузнецкого!**

На почтамте и во всех отделениях связи вы можете не только отправить посылку, бандероль, денежный перевод, но и заплатить за коммунальные услуги и электроэнергию, все виды налоговых платежей, услуги вневедомственной охраны.

Экономьте своё время, пользуйтесь нашими услугами!

Внимание!

Во всех городских и сельских отделениях связи проходят билеты лотереи "Русское лото", "Золотой ключ", "Бingo-шоу", а также моментальная лотерея.

Покупайте и выигрывайте.
Тел. для справок 3-37-62,
Почтамт.

КНИГА О ГОРОДЕ И О НАС**Уважаемые ленинск-кузнецчане!**

Все мы любим наш город. Это – наша малая родина. Здесь наши корни. Кто-то родился в Ленинске, у кого-то прошли здесь лучшие годы, но у каждого из нас частичка сердца отдана ему.

В будущем году Ленинск-Кузнецкий отмечает своё 80-летие. И к этой дате готовится книга, посвящённая городу и его жителям. В ней будут рассказы о предприятиях, о лучших людях, и их свершениях. А нас в городе – более ста тысяч. И каждый вносит свою, пусть даже маленькую толику в его судьбу.

Чтобы жизнь города показать полнее, ярче, многограннее, мы просим вас принять участие в составлении книги о нём. Присылайте свои рассказы о городе, о его людях, самые яркие воспоминания о событиях и фактах, связанных с именем Ленинска-Кузнецкого. Будем рады также стихам, посвящённым родному краю, фотографиям – цветным и чёрно-белым.

Присылайте ваши письма и приходите по адресу: ул. Белинского, 15, "Городская газета". Звоните по телефонам: 3-30-86 (днём) и 7-06-65 (вечером). Давайте вместе составим правдивый и подробный рассказ о нашем городе, о его судьбе, чтобы потомки через десятилетия знали, как мы здесь жили и трудились. Ждём вас, ваших звонков и писем.

Редакционная коллегия.

**ООО «Центр реализации имущества»
срочно купит:**

Нежилое помещение в центре города, площадью от 150 кв.м., дорого

Продаст на комиссионных условиях:
Недвижимое имущество:

1. Крупногабаритная 3-комнатная квартира на первом этаже жилого дома, в центре города, дорого.

2. Нежилое помещение, общая площадью 154 кв.м., на первом этаже жилого четырехэтажного дома и оборудование кафе, б/у.

Движимое имущество:

1. Оборудование и материалы для антикоррозийной обработки автомобилей, пр-во Германии, дешево.

2. Видеоплейер «FUNAI», б/у, цена 300 рублей.

3. Железобетонные изделия в ассортименте, дешево.

4. Эл/печатная машинка, пр-во Италии, цена 300 рублей.

5. Шуба из нутрии, б/у один сезон, цена 10 000 рублей.

6. Детские швейные изделия, новые, очень дешево.

7. Секция котла НР-18, площадь нагрева 73 кв.м., цена 35 000 рублей.

8. Секция котла НР-18, площадь нагрева 55 кв.м., цена 20 000 рублей;

9. Гидравлические насосы, различных наименований, дешево.

Продаст на торги:

1. ООО «Центр реализации имущества» (организатор аукциона), сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже имущества, принадлежащего ОАО «УМД и РГШО № 2» (г. Ленинск-Кузнецкий) и реализуемого в рамках добровольной ликвидации общества.

Аукцион состоится 01 сентября 2004 г. в 12 час. местного времени, по адресу

организатора аукциона: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 28.

Предметом торгов является одноэтажное кирпичное здание котельной, 1971 года постройки, общей площадью 109,3 кв.м., в том числе производственной пло-

щадью 107,6 кв.м., расположено по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 21.

Начальная цена: 60 000 рублей (с учетом НДС).

Размер задатка: 30 000 рублей.

Задаток должен быть перечислен на расчетный счет организатора аукциона до начала аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену.

По итогам аукциона в тот же день организатор аукциона и победитель торгов подписывают протокол аукциона. Оплата лота осуществляется в пятидневный срок с момента подписания протокола. С информацией о предмете торгов и участии в них заинтересованные лица могут ознакомиться и подать заявку по адресу организатора аукциона: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 28 (8-256)-5-21-26) – по рабочим дням, с 9 до 17 часов местного времени, с момента опубликования информационного сообщения. Прием заявок прекращается 26 августа 2004 г. в 17 часов местного времени.

Оформляем сделки купли-продажи автомобилей (путем выдачи справок-счетов).

Цена 400 рублей.

Обращаться: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 28 (остановка "Пл. Победы"), тел. 5-21-26.

НАША ЧАСТОТА

101,3

**МОЖНО НА МЕЛОЧЬ РАСТРАТИТЬ ДУШУ,
НО ПОВЕРЬТЕ, СОГРАЖДАНЕ,
"КУЗБАСС-ФМ" ЕЖЕДНЕВНО СЛУШАТЬ
НЕОБХОДИМО КАЖДОМУ!**

Наш адрес: г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Ломоносова, 2,
редакция радиовещания.
Телефоны: 7-19-42; 7-19-43.



"Городская газета"

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

Зам. главного редактора
В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и
объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.07.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 1908
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915. Тираж 4710.